

Erratum to: Variational Principles and Variational Inequalities

Erratum to:
Chapter 8 in: R.R. Huilgol, *Fluid Mechanics*
***of Viscoplasticity*, DOI [10.1007/978-3-662-45617-0_8](https://doi.org/10.1007/978-3-662-45617-0_8)**

In Eq. (8.1.21) above, the word 'convex' should be replaced by 'non-decreasing'.

The online version of the original chapter can be found under
DOI [10.1007/978-3-662-45617-0_8](https://doi.org/10.1007/978-3-662-45617-0_8)

© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2015
R.R. Huilgol, *Fluid Mechanics of Viscoplasticity*, DOI [10.1007/978-3-662-45617-0_11](https://doi.org/10.1007/978-3-662-45617-0_11)

E1